

«С такой площадкой на «физре» будет интересно!» газета «Знамя» № 67 (9441) от 28 августа 2015 года



С ТАКОЙ ПЛОЩАДКОЙ НА «ФИЗРЕ» БУДЕТ ИНТЕРЕСНО!

К началу нового учебного года территория около Евдской школы существенно преобразилась. Произошло это благодаря совместным стараниям работников образовательного учреждения и активным родителям учащихся.

Как рассказал директор школы Алексей Пяташев, еще прошлой осенью, совместно с родительским комитетом, было принято решение привести в порядок территорию возле школы, у входов в здание, а также задействовать под строительство заросший травой пустырь. Учителя с интересом рассмотрели идеи учеников обустройства школьного двора, но действовать пришлось в рамках имеющихся внебюджетных средств, заработанных в школьном питомнике. И, по словам директора, если бы не помощь родителей и местных предпринимателей Сергея Кувакина, Эльдара и Георгия Джиджоевых, Вячеслава Юрьева, Виктора Попова, то воплотить все идеи в жизнь было бы гораздо сложнее. Ведь только чтобы поднять и выровнять участки, где

постоянно весной скапливалась вода, пришлось завезти не один десяток машин песка и гравия, да и пиломатериалов потребовалось немало.

Непосредственно за дело дружно взялись в конце мая - начале июня. Основные работы выполнили дней за десять, а завершали их уже после перерыва, в августе. От некоторых семей - Юшиных, Некрасовых, Шестаковых, Паромовых, Мохнаткиных, Сухановых, Лаврентьевых - трудились представители сразу нескольких поколений: дети, родители и даже бабушки с дедушками. Но и другие родители внесли свой вклад. Это отцы Сергей Старушков, Дмитрий Ляпунов, Денис Ткаченко, Юрий Кувакин, Алексей Горбунов, Сергей Лаврентьев, Андрей Полосков, Юрий Сивцов, Василий Ширяев, Юрий Чупров, Виктор Птушкин, Андрей Анисимов, Денис Рубцов, Артем Шадрин, Николай Полушин, Александр Новопашин. Да и для мам - Елены Казимирской, Ольги Загвоздиной, Ольги Худяковой, Елены Киприяновой, Людмилы Стоговой - работа нашлась.



БЛАГОУСТРОЙСТВО

С ТАКОЙ ПЛОЩАДКОЙ НА «ФИЗРЕ» БУДЕТ ИНТЕРЕСНО!

▶▶ Начало на 1-й стр.

Надо отметить, что и работники школы Владимир Торопов, Константин и Елена Нестеренко, Валентина Мурашева, Елена и Алексей Пятышевы не остались в стороне.

И вот теперь здесь есть спортивная площадка, чему особенно рада учитель физического воспитания Юлия Пермогорская. Здесь ученики будут на уроках физкультуры заниматься, а первоклассники - динамические паузы проводить. Благодаря различным спортивным снарядам – турникам, рукоходу, бревну - у школьников появилось больше возможностей подготовиться к сдаче норм ГТО и к участию в различных соревнованиях и конкурсах. Есть здесь и баскетбольное кольцо, и волейбольная сетка. Ну, а удобную и безопасную горку уже облюбовали как местная ребятня, так и дети из санатория им. Фаворской. Готов к занятиям и стадион у школы, на котором, тоже не без помощи добрых людей, выкошена трава.

Если позволит погода, то торжественная линейка в День знаний пройдет на облагороженной площадке у входа в здание. Для этого внутренний дворик выложили тротуарной плиткой, установили скамейки, разбили альпийские горки... О скамейках хотелось бы сказать особо. Крепкие, блестящие, сделаны они из осины, а их дизайн директор школы приметил и «позаимствовал» в детском парке Архангельска, а изготовил дедушка двоих учеников Сергей Иванович Каретников. В дальнейшем клумбы здесь будут засажены цветами, есть в планах создание рокария и живой изгороди.

И учителя, и родители отмечают, что сделали все это они в первую очередь для детей, чтобы евдские школьники были заняты, росли спортивными и здоровыми и на любых соревнованиях могли составить достойную конкуренцию командам других школ.

Но при этом Алексей Леонидович продолжает надеяться и на универсальную спортивную площадку для игровых видов спорта, которая была ранее, на условиях районного софинансирования, обещана для их школы на областном уровне. Тем более что перспективы у их образовательного учреждения достаточно оптимистичны: в связи с застройкой территории поселения растет и число учащихся, да и школьники из Красноборска желают обучаться здесь.

Елена ЮРЬЕВА.